

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 35Nt/12/2024
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2124010360
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 02. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Branislav Krivošík
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2024:2124010360.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudcom JUDr. H. Y. v trestnej veci odsúdeného: G. Y., nar. XX.XX.XXXX v D., trvale bytom K. I. XXXX/XX, U., t.č. A. Hrnčiarovce nad Parnou, o návrhu riaditeľa Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov, v Trnave dňa 15. februára 2024 takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov tak, že odsúdený G., nar. XX.XX.XXXX v D., trvale bytom K. I. XXXX/XX, U., t.č. ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

- trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 26.05.2021, sp. zn. OT/58/2021 v spojení s uznesením Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 25.10.2023, sp. zn. OT/58/2021 pre prečin marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Trestného zákona v trvaní 103 dní so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia,
- trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 13.12.2023, sp. zn. OT/126/2023 pre prečin marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Trestného zákona v trvaní 3 mesiace 2023 so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia

v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou podal na tunajší súd dňa 07.02.2024 návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov. Z hodnotenia riaditeľa súd zistil, že odsúdený bol do ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou premiestnený dňa 23.01.2024. V rámci vnútornej diferenciacie je umiestnený na oddiel s diferenciačnou skupinou „B“. Odsúdený bol dodaný príslušníkmi policajného zboru dňa 11.01.2024 na výkon trestu do ÚVTOS Nitra, jeho správanie v tomto ústave nie je bližšie zhodnotené. Počas krátkeho pobytu v ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou je správanie a vystupovanie odsúdeného na požadovanej úrovni, až na jeden negatívny poznatok, keď sa aj napriek upozorneniu rozprával s iným odsúdeným. Ústavný poriadok a časový rozvrh dňa dodržiava. Doposiaľ nebol disciplinárne odmenený ani disciplinárne potrestaný. Pracovne je nezaradený z dôvodu nedostatku pracovných príležitostí. Podľa potreby a určenia sa zapája do činností zameraných na všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného v oblasti udržiavania čistoty a upravenosti ubytovacích a spoločných priestorov ústavu, v tejto oblasti bez negatívnych poznatkov. Odsúdenému je venovaný individuálny prístup so zameraním na osvojovanie si a rešpektovanie základných spoločenských, ako aj interných noriem platných v ústave. K trestnej činnosti má čiastočne kritický postoj, trestnú činnosť síce ľutuje, avšak zároveň ju zľahčuje, bez schopnosti hlbšej analýzy príčin jej páchania. Nakoľko sa odsúdený v ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou nachádza od 23.01.2024, neboli mu doposiaľ pre krátkosť času stanovené krátkodobé ciele zaobchádzania. Resocializačná prognóza je menej priaznivá na základe stredného rizika recidívy trestnej činnosti. Vzhľadom k uvedeným skutočnostiam a najmä k rozhodnutiu Okresného

súdu Nové Zámky zo dňa 13.12.2023 vedeného pod č. k. OT/126/2023, ktorý nariadil odsúdenému ďalší trest v dĺžke 3 mesiace so zaradením do ústavu so stredným stupňom stráženia, riaditeľ ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou navrhol určiť spoločný spôsob výkonu trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom riaditeľa ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, hodnotením odsúdeného, skráteným výpisom klienta a odpisom registra trestov odsúdeného.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Zo skráteného výpisu klienta a odpisu registra trestov odsúdeného má súd za preukázané, že menovaný bol odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 26.05.2021, sp. zn. OT/58/2021 v spojení s uznesením Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 25.10.2023, sp. zn. OT/58/2021 pre prečin marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Trestného zákona na trest odňatia slobody v trvaní 103 dní so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia a ďalej bol odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu Nové Zámky zo dňa 13.12.2023, sp. zn. OT/126/2023 pre prečin marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Trestného zákona na trest odňatia slobody v trvaní 3 mesiace 2023 so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia

V odpise registra trestov má odsúdený doposiaľ šesť záznamov.

Súd po preštudovaní spisového materiálu, najmä s poukazom na hodnotenie odsúdeného riaditeľom ÚVTOS, jeho resocializačnú prognózu, určil odsúdenému spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, kde bude podľa názoru súdu lepšie zavŕšená jeho resocializácia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.